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Část A
PRŮVODNÍ ZPRÁVA

ATRN
Projekt: Mobilní bydlení
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Vypracoval: Kseniia Nikitina
ČVUT – fakulta architektury

A.1

Název stavby: Hose

Místo stavby: 
Není definováno. Stavba je dimenzována na mírně nepříznivé klimatické podmínky a je mobilní.  Pohyb je realizule pomocí 
auta s tažnou spojkou. Celková váha auta s přívěsem by neměla přesahovat 3,5 t v případě řídičského průkazu kategorie B; 
4,250 t v případě řídičského průkazu kategorie B 96; váha přívěsu by neměla přesahovat 3,5 t v případě řídičského průkazu 
kategorie B+E. 

Údaje o území
Stavba může být nezávisla na inženýrských sítích a existovat tzv. off-the-grid, délka tohoto stavu je na uživateli. Dům se také 
může připojit k rozvodům v běžném campingu. 

Údaje o stanovišti
Jak cesta, tak i samotné stanoviště by měly být na to určené. Nepovoluje se stavět přívěs na strmém terénu, tam kde je 
nebezpečí sesuvu půdy, sněhu, nebezpečí povodní, kde je nestabilní nebo nerovný povrch. Při zaparkování se poloha stabi-
lizuje výklopnými nožičkami. 

Údaje o dodržení obecných požadavků na využití území.
Uživatel si vědom, že na přívěs se vztahují jiné požadavky, než na caravan, a veškeré pravidla spojené s parkováním nebo s 
vyloučením parkování bude dodržovat. Uživatel také bude dbát na to, aby za jízdy v přívěsu nikdo nebyl a aby věci a nábi-
tek byly řádně zafixovány. 

A.2

Charakter stavby: novostavba

Účel užívání stavby:
soukromé mobilní bydlení na dobu neurčitou.

Údaje o ochraně stavby podle jiných právních předpisů (kulturní památka apod.)
Nároky na ochranu navrženého objektu podle jiných právních předpisů nevznikají.

Údaje o dodržení technických požadavků
S ohledem na účel objektu nebyla navržena opatření umožňující prostý přístup osob s omezenými
schopnostmi pohybu a orientace. 

Navrhované kapacity stavby 
Délka objektu 6,02 m
Šířka objektu 2,5 m
Zastavěná plocha objektu 0 m2
Užitná plocha 20 m2
Běžné množství osob: 2

Orientační náklady stavby
Nevztahuje se k předkládané projektové dokumentaci.

Členění stavby na objekty
SO 01 Přívěs

Textová část
A.1 Identifikační údaje
A.2 Údaje o stavbě



Část B
SOUHRNÁ TECHNICKÁ ZPRÁVA

ATRN
Projekt: Mobilní bydlení
Název projektu:
Datum: 01/2021
Vypracoval: Kseniia Nikitina
ČVUT – fakulta architektury

B.1.1. Požadavky na maximální zábory zemědělského půdního fondu nebo
pozemků určených k plnění funkce lesa. 
Výstavba objektu si nevyžádá trvalý ani dočasný zábor zemědělského půdního fondu ani pozemků
určených k plnění funkcí lesa.

B.1.2. Účel užívání stavby
Stavba slouží jako dočasné bydlení s možností cestování. 

B.1.3. Celkové urbanistické a architektonické řešení stavby
Dům se nevztahuje k okolní zástavbě, má výrazný charakter tvořený formou a barvou. Je řešen jako klasický přívěs s dřevě-
nou nosnou konstrukcí. 

B.1.4. Celkové provozní řešení
Dům se umisťuje většinou v přírodě, podle přání uživatelů a je často v off-the-grid provozu. Elektřina, vyžadováná pro fun-
gování tohoto systému, se vyrábí pomocí solárních panelů, umístěných na střeše, která se otáčí za sluncem pomocí pneu-
matických pístů a zvyšuje se tím efektivita systému. Válce, které zajišťují pohyb střechy, jsou schované v harmonice tvořící 
plášt druhého nadzamního podlaží. Pracovní místnost v tomto podlaží za jízdy neexistuje. V době stanoviště však harmoni-
ka osvětluje interiér, zvětšuje množství vzduchu v domě, a pocitově rozšířuje prostor. 

B.1.5 Bezpečnost při užívání stavby
Stavba je navržena a bude provedena tak, aby při jejím užívání a provozu nevznikalo nebezpečí
nehod a ohrožení zdraví. Během užívání stavby budou dodržovány veškeré příslušné předpisy a
bude vypracován řád provozu objektu.

B.1.6. Základní charakteristika objektů

a) Konstrukční a materiálové řešení
Ocelový rošt je tvořen svařovanými profily a do něj jsou kotvena kolová hřídla. Na rošt je připevněna rámová konstrukce ze 
dřeva.
Konstrukční systém tvoří dřevěná rámová konstrukce z borovici montereyské. Jedná se o tesařskou konstrukci,  niž je při-
pevněn obvodový borovicový plášť. Prostorovou tuhost zajišťují dřevěná táhla. Statická únosnost a odolnost je zajištěna 
zhotovitelem materiálu.

b) Požárně bezpečnostní řešení
V řešeném rozsahu nebylo nepožadováno

c) Posouzení využití alternativních zdrojů energií. 
Objekt ve své podstatě je založen na využití alternativního zdroje energie a snaží se být v souladu s přírodou.

B.1.7. Hygienické požadavky na stavby, požadavky na pracovní a komunální prostředí
V navrhovaném objektu nebude instalován žádný podstatný zdroj vibrací a hluku, který by mohl
Zhoršit současné hlukové poměry pro okolí.

Textová část
B.1 Stručný popis stavby
B.2  Zásady organizace výstavby



B.2.2 Ochrana prostředí
Spalování odpadních látek a obalů v otevřeném ohništi není dovoleno. Skladování chemických materiálů a manipulace s 
nimi se bude odehrávat výhradně na nepropustném podkladu. Ošetření nosné ocelové konstrukce a její nátěry jsou prová-
děny na zpevněných plochách (nepropustné podložky). Veškerá voda znečištěná výstavbou bude shromažďována do jímky 
a poté odčerpána a odvezena k ekologické likvidaci. Nakládání a likvidace odpadů bude zajištěna smlouvě a bude ji pro-
vádět firma s oprávněním k likvidaci odpadů (odděleně dle druhů). S odpady musí být nakládáno dle zákona o odpadech 
č. 185/2001 sb. a s ním související vyhláškou č. 383/2001 Sb. o podrobnostech nakládání s odpady a vyhláškou č. 294/2005 
Sb. o podmínkách ukládání odpadů na skládky. Negativní vlivy stavby na okolní prostředí budou sníženy použitím mecha-
nizmů s malou hlučností, vyhovujících příslušné hladině akustického tlaku. Bude se dodržovat noční klid. (limity hluku se 
budou řídit dle zákona č. 258/2000 Sb. a nařízením vlády č. 148/2006 Sb., nesmí ovšem překročit hluk 65 dB).

B.2.3 Rizika a zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi 

Bezpečnost a ochrana zdraví při práci se řídí níže uvedenými nařízeními vlády, se kterými musí být všichni zaměstnanci se-
známeni a v plné míře je dodržovat: Nařízení vlády č. 591/2006 Sb. a č.309/2005 Sb. 
O bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích: 
Nařízení vlády č. 362/2005 Sb., o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na pracovištích s nebezpe-
čím pádu z výšky nebo do hloubky.
Nařízení vlády č. 378/2001 Sb., o bližších požadavcích na bezpečný provoz a používání strojů, technických zařízení, přístrojů 
a nářadí.
Nařízení vlády č. 201/2010 Sb., o způsobu evidence úrazů, hlášení a zasílání záznamu o úrazu 
Mezi nejdůležitější patří tyto zásady:
- Všichni pracovníci musí být prokazatelně seznámeni s možnými riziky na staveništi, které mohou vzniknout v průběhu pra-
cí. Podpisem protokolu stvrzují své proškolení před začátkem práce na stavbě. Všechny protokoly budou uschovány.  
- Vstupu na staveniště nepovolaným osobám bude zabráněno, návštěvy a ostatní osoby vyskytující se s vědomím koordiná-
tora BOZP na staveništi. V případě, že není denní osvětlení dostatečné, musí být staveniště a pracoviště po dobu, kdy se na 
něm zdržují zaměstnanci, zajištěno umělé osvětlení odpovídající intenzity.  Při manipulaci s materiály, stroji, dopravními pro-
středky a břemeny je využíván zvukový signalizační systém, upozorňující ostatní dělníky, aby dbali zvýšené pozornosti při 
pohybu na staveništi. Zároveň pověřený pracovník dohlíží, zda se v bezprostřední blízkosti manipulace nepohybují osoby. 
- Staveniště bude vybaveno dostatečným počtem přenosných hasicích přístrojů (PHP), které budou umístěny zejména v 
zařízení staveniště, u vstupu na staveniště, u vchodu do objektu, u skladů s hořlavými látkami a u každého pracoviště se 
zvýšeným požárním nebezpečím. PHP musí být hasební látkou přizpůsobeny předpokládanému hašenému materiálu. U 
vchodu na staveniště bude dále viditelně vyvěšen Požární řád staveniště a plán evakuace. Na stavbě platí přísný zákaz kou-
ření mimo místa vyhrazená generálním zhotovitelem, kuřácké místo bude vždy vybaveno popelníkem a PHP.
- Hlavní vypínač elektřiny bude umístěn tak, aby byl přístupný a zabezpečen proti neoprávněné manipulaci. Mimo pracovní 
dobu staveniště budou veškerá elektrická zařízení vypnuta a odpojena.
- Odborné prohlídky konstrukcí pro práce ve výškách se budou provádět nejméně po 14 dnech, pohyblivých zařízení a 
ochranných sítí pro práce ve výškách nejméně týdně. 
-Veškeré montážní práce budou probíhat v souladu s návodem a technologickým postupem výrobce montovaného prvku.
-Při použití strojů musí být dostupná k nahlédnutí provozní a průvodní dokumentace. Obsluha stroje musí být pro práci s 
ním odborně způsobilá-zhotovitel předloží koordinátorovi kopii dokladu o odborné způsobilosti.
Skladovací plochy budou rovné, zpevněné, odvodněné. Tlakové láhve s plyny pro sváření, musí být skladovány v klecích s 
možností přichycení na jeřáb, aby mohlo v době mimořádné situace dojít k okamžitému přemístění tohoto celku. Materiál 
musí být skladován tak, aby byly volné únikové koridory a jeho uložení odpovídalo technickému
listu a výrobce.

-Další OOPP je nutné použít na základě posouzení rizik, či technologického postupu. Ochrana sluchu – ucpávky, sluchátka 
skořepinová, nebo mušlová, v místech s nadměrným hlukem. Ochrana dýchacích cest – respirátory, masky a polomasky, v 
místech, kde hrozí zasažení dýchacích orgánů škodlivinami. Ochrana proti pádu – bezpečnostní postroje, osobní zajištění 
pro práci ve výškách a nad volnou hloubkou. Ochrana zraku při sváření – svářečská kukla, brýle.  Ochranný oděv – svářečská 
zástěra v případě sváření elektrickým obloukem a acetylenem.

B.1.8. Ochrana stavby před negativními účinky vnějšího prostředí
a) Ochrana před pronikáním radonu z podloží
Objekt nemá základy, je vyvyšen nad půdou min. 0,5m, a není ohrožen 
radonem nebo bludnými proudy

b) Ochrana před technickou seizmicitou
Namáhání technickou seismicitou není předpokládáno a nejsou proti 
němu navržena žádná
opatření.

c) Ochrana před hlukem
Zvláštní opatření proti vnějšímu hluku nejsou navržena.

d) Protipovodňová opatření
Stavba není dimanzovaná na tlak proudící vody.

B.1.9 Připojení na technickou infrastrukturu
Stavba se připojuje na infrastrukturu campingu přípojkami na fasádě.

B.1.10 Řešení přístupnosti
Objekt je přístupný pomoci vyklápěcích schodišť z obou podélných stran.

B.1.11 Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav
Terén není zastavěný, tedy se nenarušuje vegetace. V případě délších stá-
ní se doporučuje přemisťovat přívěs za účelem zachování rostlin. Stavba 
nebude mít negativní vliv na odtokové poměry v okolí stavby.

B.1.12 Popis vlivů stavby na životní prostředí a jeho ochrana
Svým provozem nemá na přírodu a krajinu vliv. Je navržená nádrž na še-
dou vodu. Jiné škodlivé látky než kouř a spalné teplo od komínu nevzni-
kají. Odbad ze záchodu může být zlikvidovám do kompostu.

B.1.13 Ochrana obyvatelstva
Objekt není navržen pro ochranu obyvatel. V případě ohrožení budou 
uživatelé objektu využívat
místní systém ochrany obyvatel.

B.2  Zásady organizace výstavby

B.2.1 Návrh trvalých záborů staveniště.
Stavby bude probíhat v hale chráněné od povětných vlivů. 



C.1. Technická zpráva

C.1. 1 Popis objektu
Objekt je navržen jako obytný přívěs za běžné auto. Je určen pro cestování s vetším komfortem nezá-
visle na infrastruktuře a pro pobyt v přírodě delší dobu, s využitím benefitů mobility a plnohodnotného 
domova. Stavba slouží jako dočasné a případně i trvalé bydlení, kde se může ubytovat až 4 lidi. 

C 1.2 Zásady architektonického a dispozičního řešení

Celý koncept budovy je založen na tom, že mobilita je především schopnost startovat pohyb bez zby-
tečných odkladů a složitých příprav. Dům právě poskytuje možnost se rychle vydat na cestu po připev-
nění za auto. Pro to bylo zvoleno řešení se zdvíhací střechou, neboť pak není potřeba přemisťování 
nábitků a věcí. Zdvíháním střechy se zvětšuje kapacita domu a tím vzníká pracovní místnost. Za jízdy 
jsou na přívěsy přísné požadavky a pobyt v techto podmínkách v době stanování se musí zpřijemnit. 
Díky komfortu a možnosti nerušivé práce nebo tvorby, člověk může cestovat neomezenou dobu. 

C 1.3 Plochy a orientace

Půdorysná plocha je 15m2. Orientace domu může být jaká koliv, závisí na terénu a výhledu. 

C 1.4 Technické a konstrukční řešení objektu

Založení objektu
Objekt je na kolech

Vodorovné konstrukce
Nosnou konstrukcí je ocelový rošt z jeklů. 
Dřevěný rost střechy se naklání ve všech směrech s úhlem 0 ° - 50 °. Tím je dosažena maximální efekti-
vita fotovoltaiky. 
 
Svislé konstrukce
Hlavním nosným profilem je dřevěný sloupek 100 x 100 mm. Mezi sloupky je vložená tepelná izolace 
z minerální vlny. Pro zachování stability konstrukce jsou přes pole vloženy zavětrovací latě. Střecha je 
nesená pneumatickými písty.

Povrchové úpravy konstrukcí
Větší část povrchů v interiéru je tvořena borovicovou překližkou. Vnější plášť je z borovicových desek 
skládaných ve třech vrstvách dle vzoru a je natřen červenou barvou. Všechny dřevěné prvky budou na-
impregnovány. 

Obvodový plášť horní části stavny je z průsvitné skládací látky na hlinikových žebrech.

Střešní plášť je měděný. 
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Textová část
C. 1 Seznam použitých výrobků a technických řešení
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Skříň - viz Detail 11
Lavice- viz Detail 22
Sprcha- viz Detail 33
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Terasa- viz Detail 44
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Prostor pro boiler
6 Úložný prostor - šuplík
7 Úložný prostor - výklopná dolu skříňka
8 Schodiště - viz Detail 5

8

Jekly svařované 80 x 100 mm

tažná spojka

Jekly svařované 50 x 50 mm

9 Střešní okno- viz Detail 6
10 Stůl 1300 x 700 mm- otočení 90°.

Vzdálenost nohou od kratší strany= 360 mm,
od delší = 95 mm
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Skříň - viz Detail 11
Lavice- viz Detail 22
Sprcha- viz Detail 33
Terasa- viz Detail 44

5 Prostor pro boiler
6 Úložný prostor - šuplík
7 Úložný prostor - výklopná dolu skříňka
8 Schodiště - viz Detail 5
9 Střešní okno- viz Detail 6
10 Stůl- otočení 90°
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Lakovaný plech tl 5mm11
Zásuvka - směr otvírání B-D12
Lednička13
Pneumatické písty s vedením, bezpístnicové, čtvrcový průřez,
s magnetickým snímačem polohy

14

15 Přírubové upevnění
16 Bednění střechy - překližka 10 mm

16

18 Zábradlí - lakovaná ocel ∅ 40 mm
17 Střešní krytina - měď

17

19

19 Komín - nastavitelná výška

3533

33 Sklápěcí teleskopické opěrné nohy za jízdy zavřené

33

34 Bezúchytkové otvírání - Push to open

34

27

27 Tažná spojka / přívěsový kloub

S 1+S 4

28 Sklápěcí schody - viz Detail 4

28

15

14
29 Sklohořčíkový panel MgO - tl 14 mm

29

Skříň - viz Detail 11
5 Prostor pro boiler

5

1

30 Pracovní stůl
31 Lavice
32 Gauč s úložným prostorem, rozšíření o 300 mm
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9 Střešní okno- viz Detail 6

9

S 5

35 Přichycení kol  - viz Detail 7
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- 0,650

36 LED osvětlení
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37 Překližky zatížené a pohledové jsou z Borovici montereyské,
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38 Nosná konstrukce je z Borovici montereyské
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17 Střešní krytina - měď
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34 Bezúchytkové otvírání - Push to open
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28 Sklápěcí schody - viz Detail 4
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5 Prostor pro boiler
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plnovýsuv x 4 výška 220 mm

plnovýsuv x 2 výška 285 mm

Kolejnice pro závěsy

sokl výška 80 mm

bezúchytkové otvírání Push to open s magnetem

POHLED  C-A
DETAIL 1 - SKŘÍŇ
HLOUBKA 380 mm
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POHLED B-D POHLED A-C

pant 180°

pohledová překližka
lavice

opěrky lavice

kolejnice

kolikové kotvení

pohledová překližka

kolikové kotvení

fasádní rošt

fasádní obklad

81282100
2020

100

18

50
8

pojistná hydroizolace paropropůstná

XPS tl. 50 mm a podlahový
rošt dřevěný

překližka 8 mm
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DETAIL 2

DETAIL 2 - LAVICE

spodní vazník

parozábrana

ocelový rošt z jeklů 80 x 100 mm

exteriérová překližka s otvory
pro odvádění vlhkosti tl. 18mm
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pt 
SG

 00
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Pant

Bracket and arm

SměšovačVoda

Nebia Spa Shower 2.0

Head

 Arm

bracket
baterie Vodonepropůstné závěsy

s rozestupem zavěšení 220 mm

"Dock" pro ruční sptrchu magnetický
systému Nebia

Hlavová sprcha

Mýdlo

Bezprahové dveře

Polička

Překližka šikmá s volným koncem

Závesy
Pojizdná vana

Kolejnice

Kolejnice pro závěsy
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dřevěný sloupek

jekl pozinkovaný 100 x 80 mm

jekl pozinkovaný 100 x 80 mm

dřevěný profil 50 x 50 mmdřevěný profil 55 x 70 mm
fasádní desky

dřevěný profil 55 x 70 mm

dřevěný sloupek

překližka 8 mm

fasádní desky

obvodová zeď

pant 120°

pant 90°

-0, 770

± 0,000
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DETAIL 5

1 : 30ARCHITEKTONICKO - STAVEBNÍ ŘEŠENÍ

Šuplík - plnovýsuv  š x h x v   600 x 460 x 200  mm

Prostor pro lednici  š x h x v   680 x 525 x 755  mm

Schody překližka tl 18mm
Zábradlí překližka tl 18mm

Schod vysouvající- překližka tl 18mm

Opěra schodů - lakovaný plech tl 5mm

Trubkové zábradlí ∅ 40 mm

Zábradlí polikarbonátové  15 mm

Výklopná dolu skříňka 840 x 540 x 200 mm

Šuplík plnovýsuv  1200 x 450 x 280 mm
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Svěrka
Parozábrana
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20
Pružina (Leaf spring) - Pružinový vlnovec -
proti bouchání přívěsu

Teleskopický kapalinový Tlumič - proti
houpání přívěsu, různé nastavení
Kotvící příruba
Tlakový vzduch od regulačního ventilu
přichází potrubím z kompresoru
Táhla
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skladba
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S 4

skladba

exteriérová překližka 30 mm

Průsvitný skládácí plášť ve dvojitem
provedení se vzduchovou mezerou Parozábrana

Překližka 8 mm

Tepelná izolace - minerální
vlna 100 mm
Paropropůstná hydroizolační
folie

Parozábrana

Překližka 8 mm

Tepelná izolace - minerální
vlna 100 mm
Paropropůstná hydroizolační
folie

latě a prostor pro
elektroinstalaci
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80

55

80

1 : 10ARCHITEKTONICKO - STAVEBNÍ ŘEŠENÍ

SKLADBY

Paropropůstná hydroizolační folie

Solární panely. Instalace pokud možno
s distancí od střešní roviny

Tepelná izolace - minerální vlna 100 mm a
dřevěný rošt 50 x 100 mm
Parozábrana

Krycí plech - měď

S 5

skladba

Překližka  tl 5 mm

Borovice lesní, natřená
červenou barvou
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Část D.4
TECHNICKÉ PROSTŘEDÍ STAVEB

ATRN
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ČVUT – fakulta architektury

Textová část
D. 1 Seznam použitých výrobků a technických řešení
Výktesová část
D. 2  Axonometrické schéma



Průhledná látka (Ein licht-
durchlässige Faltenbälge) od 
společnosti HÜBNER Gmbh značky 
BrillianFlex ® na hliníkovém rámu.

Instalované elektrické spotřebiče a jejích průměrný příkon
-Plotýnka průměr 19 cm   / 1,5 h za den /   2,25 kW/h
-Chladnička   /   0,150 kW/h
-Nabíječka na telefon x 2   /   0,09 kW/h
-Nabíječka na notebook x 2   /  20 h za den /   1,6 kW/h
-Osvětlení  / 5 h za den /   0,3 kW/h
-Průtokový ohřívač vody - sprcha  /    0,92 kW/h
  16 l za den : 3,2 l/min * 11 kW
-Průtokový ohřívač vody - nádobí  /    0,92 kW/h
-Pračka  vody - sprcha  /    0,4 kW/h
  2,5 h * 1 kW/h : 7 dnů
-Rychlovarná konvice  / 0,5 h za den /  2 kW 
Hrubý odhad ~ 9 kW/den

1 m2  Solárního panelu vyrobí přibližně 100 W
Obvyklý účinnost fotovoltaických panelů ~ 17%. 
Stále efektivním úhlem se prodlužuje výkonná pracovní doba.
11 m2  x 100 W/m2   x 11 h = 12, 1 kW/den

Solární Panel Polykry-
stalické buňky Just Solar 
TIER 1 
Obrysové rozměry (mm)
1956x992x40

Seznam použitých výrobků a technických řešení

Výpočet potřebné plochy 
solárních panelů

Panely jsou zapojeny sériově



BCH Battery Hight power 
pack LiFePO4 akumulátor 
12V, 100Ah

Akumulátor obsahuje BMS 
Systém, který není na foto-
grafii zobrazený.

Délka (mm) 216
Šířka (mm) 128
Výška (mm) 216

Nejdřív připojit k akumulátoru, pak k solár-
ním panelům. 

Solární invertor Off-Grid MPS5 5kVA/4kW 
MPPT 60A s controllerem (MPPT měničem) 

Litiová baterie

Battery management system

Baterie jsou zapojeny paralelně
4 baterie po 100 Ah
U=100 * 4 * 12 V= 4800 W

Předběžný výpočet únosností pístů.
Hmotnost solárních panelů = 132 kg, celková výpočtová hmotnost střechy = 240 kg
Budou instalovány 4 válce
240 : 4 = 60 kg - každý válec
Průměrný válec zdvizne 6 kg/cm2

Tedy minimální plocha = 60 / 6 = 10 cm2

Plocha průřezu = π * R2 

minimalní ø = 3,5 cm
Větší průřez však neznamená vyšší únosnost, je potřeba provést podrobnější výpočet

Písty jsou připojeny k kompresoru, zdroju stlačenného 
vzduchu, který je již připojen k baterii

V případě nedostatečné přesnos-
ti pneumatických válců budou 
použity elektrické válce, umožňu-
jící přesné polohování i regulaci 
rychlosti.



DW 145 BLP - Water Bladder Tanks 38 
Gallons (145 Lts) for 4x4, Camping & 
Boating

Nádrž na pitnou vodu deformující se OneConcept 
SG002 mini pračka, kapacita 2,8 kg

Nature’s Head 
Composting Toilet

Bude připojen k elektři-
ně pro fungování fénu 

a odpadní vzduch bude 
potrubím odváděn na 

fasádu

Krb
Dovre VINTAGE 35 



Nádrž na šedou vodu S - 160L Lednice SMEG FAB5RPB3

Výška 73,4 cm
Šířka 40,4 cm

Hloubka 50 cm
Energetická třída A+++

Samostatně stojící model
Roční spotřeba energie 0,01 kWh/annum



Nebia Spa Shower 2.0

Sprchování v mlze šetří vodu v porovnání s 
klasickým směšovačem o 60%. 1 min sprchování = 1 litr

ARISTON VELIS EVO 50l elektrický bojler

ARISTON sada držáků VELIS 
pro závěsné bojlery
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TECHNICKÉ ZAŘÍZENÍ STAVBY - SCHÉMA
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Nádrž na šedou voduBaterieNádrž na pitnou vodu Krbová kamna

Boiler

Solární panely

Solární invertor
s controllerem

Pračka

Elektřina +
Elektřina -
Voda teplá
Voda studená
Voda odpadní

LEGENDA
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Část E
POŽÁRNÍ BEZPEČNOST 

ATRN
Projekt: Mobilní bydlení
Název projektu:
Datum: 01/2021
Vypracoval: Kseniia Nikitina
ČVUT – fakulta architektury

E. 1 Textová část

E. 1. Popis objektu
Objekt se skládá z jednoho požárního úseku.

Zřízení vyžadující požární ochranu
Stavba neobsahuje objekty a zařízení vyžadující požární ochranu. V případě nutnosti je možný únik na volné prostranství. V 
objektu bude umistěno přenosné hasicí zařízení. 

Zhodnocení možnosti úniku
Rychlost pohybu domu je omezená. Vzledem k větší rychlostí šíření požáru, než pohybu přívěsu, v územích v častým vý-
skytem požáru je navržená modifikace povrhchové úpravy. Fasáda bude natřena intumescentní červenou barvou (růžovější 
odstín červené) s intumescentním těsněním spár.



jedestojí, a točí se








